[ITBECO

2019-11-11

[IIBECO

Gjennomforings-

www.ibeco.no

tetninger

post@ibecono  4+4792119444  +47 93005 002



[ITBECO

Kedjetatning for genomforing

Denna kedjetdtning garanterar en absolut luft- och e Snabb och enkel installation

vattentat tdtning mellan mediardr/skyddsror alterna- e Eftermontering méjlig

tivt mediardr/borrhal tack vare den radiella expansi- e Brett anvdndningsomrade

onen som uppstar nar segmenten skruvas samman. e Kostnadseffektiv

Dessa sammankopplade segment finns i manga e Olika farger pa olika gummikvaliteter

storlekar och har ett mycket brett e Isolering mellan réren

anvandningsomrade. Kedjetatningen ar mycket e Absorption av vibrationer, stotar och ljud

flexibel och utgor den idealiska |6sningen for ndstan e Radontat

alla applikationer.

Tryckklass och MFPA test -

e Typ C,S316,0C, 0S316, KTW/W270 och TS trycktat upp till 5,0 bar

e Typ BCand BS 316 trycktat upp till 3,0 bar

e Dricksvattengodkand enl DVGW W270, elastomer riktlinje UBA / KTW Drinkmgwater
g ) £ >

e Brandklass E enl. EN13501-1 (tidigare B2) normalt brandfarlig

D

{QAG

Typ Coch S316 Typ BCoch BS316  Typ OC och 0S316 Typ KTW/W270 Typ TS

Kedjetatningssegment

Arbets- i i
Typ omrade ngd Mediaror Skruv | Verktyg

R

N

60 M4 x 60 insex 3mm

63 M5 x 70 insex 4 mm
63 M5 x 70 insex 4 mm
63 M5 x 70 insex 4 mm
90 M6 x 90 insex 5mm
90 M6 x 90 insex 5mm
920 M6 x 90 insex 5mm
100 M6 x 100 bult 10 mm
100 M6 x 100 bult 10 mm
100 M6 x 100 bult 10 mm
125 M8 x 130 bult 13 mm
125 M8 x 130 bult 13 mm
125 M8 x 130 bult 13 mm
125 M8 x 130 bult 13 mm
125 M8 x 130 bult 13 mm
140 M10x 150 bult 17 mm
140 M10x 150 bult 17 mm
140 M10x 150 bult 17 mm
165 M12x180 bult 19 mm
165 M12x 180 bult 19 mm
165 M12x180 bult 19 mm
165 M12x 180 bult 19 mm

IL100 9,0 12,5 31,0 25,0 219,0 45 60

IL200 125 157 30,0 21,3 3239 45 63

IL265 16,0 20,0 41,0 50,0 406,4 45 63

IL275 16,0 20,0 25,6 0,0 90,0 45 63

IL300 180 225 41,0 44,5 273,0 65 90

IL310 180 225 57,0 60,3 406,4 65 90

IL315 21,1 26,0 38,4 37 3239 65 90

IL325 232 300 79,0 133 711,0 65 100
IL340 255 340 41,4 30,0 3239 65 100
IL360 320 420 551 40,0 406,4 65 100
IL400 36,0 46,0 93,1 139,7 12200 85 125
IL410 37,0 485 67,6 603 323,9 85 125
IL425 28,0 37,0 93,1 144,0 1220,0 85 125
IL440 44,0 550 99,0 139,7 12200 85 125
IL475 41,0 485 68,6 60,3  1220,0 85 125
IL500 600 71,5 99,8 100,0 12200 90 140
IL525 550 63,5 99,8 1330 1220,0 920 140
IL575 48,0 580 79,3 889 12200 90 140
IL615 81,0 980 1555 2190 30000 100 165
IL625 81,0 980 106,7 88,9 20000 100 165
IL650 690 840 106,7 88,9 20000 100 165
IL700 950 110,0 1555 219,0 30000 100 165

A U1 Ul OUTO"U1T LT O\ O u &« i » oo L1 i i » U1 b

www.ibeco.no  post@ibecono  +4792119444  +47 93005 002



[ITBECO

N @
@ (4
<
(-] (3

(QAG

Typ Coch S316 Typ BC och BS316 Typ OCoch 0S316  Typ KTW/W270  TypTS

| | mk | RSk | Rsk | Rsk | RSk | RSK | RSK | RSk |
[ tywc [ pssis | Teec | psssie| Tpoc | mpossts [kwwaro] Typrs |

IL100 3032356 3032375 3032394 3032416 3032438 3032460 3032501 3032482

IL200 3032357 3032376 3032395 3032417 303 24 39 303 2461 3032502 3032483
IL265 3032358 3032377 3032396 3032418 3032440 3032462 3032503 3032484
IL275 3032359 3032378 3032397 3032419 303 24 41 3032463 3032504 3032485
IL300 3032360 3032379 3032398 3032420 3032442 3032464 3032505 3032486
IL310 3032361 3032380 3032399 303 24 21 3032443 303 24 65 303 2506 303 24 87
IL315 3032362 303 23 81 3032400 3032422 3032444 30324 66 3032507 3032488
IL325 3032363 303 23 82 3032401 3032423 303 24 45 303 24 67 3032508 303 24 89
IL340 3032364 3032383 3032402 3032424 303 24 46 3032468 3032509 3032490
IL360 3032365 3032384 3032403 303 24 25 303 24 47 303 2469 3032510 3032523
IL400 3032366 3032385 3032404 3032426 3032448 3032470 3032511 3032524
IL410 3032367 3032386 303 24 05 303 24 27 303 24 49 3032471 3032512 303 2491
IL425 3032368 3032387 3032406 3032428 3032450 3032472 3032513 3032492
IL440 3032369 303 23 88 303 2407 303 24 29 303 24 51 3032473 3032514 3032493
IL475 3032370 3032389 3032408 3032430 3032452 3032474 3032515 3032494
IL500 3032371 3032390 3032409 303 24 31 3032453 3032475 3032516 3032525
IL525 3032372 3032391 3032410 3032432 3032454 3032476 3032517 3032495
IL575 3032373 3032392 3032411 3032433 303 24 55 3032477 3032518 303 24 96

IL615 3032412 3032434 303 2456 3032478 3032519 3032497
IL 625 3032413 3032435 303 24 57 3032479 3032520 3032498
IL650 3032374 3032393 3032414 3032436 3032458 3032480 303 2521 3032499
IL 700 3032415 303 2437 303 24 59 303 24 81 303 2522 303 2500

www.ibeco.no  post@ibecono  +4792119444  +47 93005 002



Modeller kedjetatningssegment

Typ Coch S316

Bestédllningsmodell C

EPDM gummi svart. (50 £ 5 Shore A). Standardgum-
mi for kabel, stal- och gjutjarnsror. Galvade skruvar,
tryckplattor i polyamid 6-30,

driftstemperatur: -40° till +80°C

Bestidllningsmodell S316

EPDM gummi svart (50 £ 5 Shore A). Standardgum-
mi for kabel-, stal- och gjutjarnsror. Rostfria skruvar
V4A, tryckplattor i polyamid 6-30,
driftstemperatur: -40° till +80°C.

MFPA testad Klass E enligt DIN EN 13501-1

Typ BCoch BS316

Bestédllningsmodell BC

EPDM gummi bla (40 £ 5 Shore A). Mjukt gummi
speciellt lampligt for plastror. Galvade skruvar,
tryckplattor i polyamid 6-30,

driftstemperatur: -40° till +80°C

Bestallningsmodell BS316

EPDM gummi bla (40 £ 5 Shore A). Mjukt gummi
speciellt lamplig for plastror. Rostfria skruvar V4A,
tryckplattor i polyamid 6-30,

driftstemperatur: -40° till +80°C

MFPA testad

Klass E enligt DIN EN 13501-1

Typ OC och 0S316

Bestallningsmodell OC

Nitrilgummi grén (50 = 5 Shore A). Nitrilgummi
olja- och brénslebestandigt. Galvade skruvar,
tryckplattor i polyamid 6-30

OBS: gummit ar inte UV-resistent,
driftstemperatur: -40° till +70°C

Bestidllningsmodell 0S316

Nitrilgummi grén (50 = 5 Shore A). Nitrilgummi
olja- och bréanslebestdndigt. Rostfria skruvar V4A,
tryckplattor i polyamid 6-30

OBS: gummit ar inte UV-resistent,
driftstemperatur: -40° till +70°C

Typ KTW/W270

Bestédllningsmodell KTW/W270

EPDM gummi svart gra (50 £ 5 Shore A).
Dricksvattengodkant enl KTW/W270.
Tryckplattor i vit glasarmerad polyamid,
rostfria skruvar V4A,

driftstemperatur: -40° till +80°C

Bestallningsmodell TS

Silikongummi grd (45 £ 5 Shore A). Tal hoga
temperaturer. Rostfria tryckplattor V2A, rost-
fria skruvar V4A,

driftstemperatur: -55° till +204°C

Exempel pa applikationer:

...i borrhal

o s

AT 1]

...i mediarér cement

Ay )

(R T

...i mediarér med radontatning

o ooy

Tips!

e Andra materialkvalitéer mot
forfragan.




\\borrhél
tjocklek segment

O e Segmei
l[ﬂmﬂmmmmmmmmmﬂﬂﬁummmﬂﬂmﬂmmmﬂl\lmmml il
/ Mediarér YD

Mediarér YD
7 L[ Tryckplatta
Q @ 3

borrhal

Skruv ———— o o

bricka - | Gummitdtning

Tryckplatta Gummitéatning Skruv bricka

Skruv

IL100 tillIL 315 IL 325 till IL 700
4bricka\

Tryckplatta Tryckplatta

Bredd pa
gummi vid
leverans
Total bredd

Tryckplatta Tryckplatta

\ Mutter /

IL100 till IL315 - Insexskruv IL 325 till IL 700 -Bult
- Massiva tryckplattor - Forstarkta tryckplattor




Guide for kedjetatning i borrhal

Antal Antal
element element
halmm ID
50 10 18 4 275 182 210 8 650
25 32 4 100 207 229 9 500
70 30 36 6 275 223 239 9 525
39 45 6 200 234 254 12 575
45 52 6 100 253 267 14 475
40 48 8 275 350 253 274 14 410
80 49 55 7 200 266 286 18 360
55 62 7 100 258 274 10 400
32 45 5 340 276 293 11 425
48 57 6 315 286 296 24 340
100 55 64 6 300 294 303 13 325
62 68 6 265 307 314 18 310
68 75 9 200 204 234 9 625
75 82 9 100 234 255 9 650
42 61 5 360 264 279 10 500
58 74 7 340 273 289 11 525
73 82 8 315 400 284 304 14 575
125 80 89 8 300 292 310 11 440
87 93 8 265 303 317 16 475
95 100 12 200 308 327 12 400
100 107 12 100 326 341 12 425
58 76 5 410 340 353 15 325
66 82 6 360 235 256 7 700
82 99 9 340 254 265 10 625
150 105 114 7 310 266 286 7 615
112 118 10 265 285 311 11 650
118 125 14 200 307 329 12 500
125 132 14 100 327 339 12 525
90 104 6 575 450 335 354 16 575
103 117 7 475 345 356 13 440
103 124 7 410 355 367 19 475
200 116 133 9 360 358 377 14 400
132 149 13 340 376 | 393 14 425
155 164 10 310 375 | 386 24 360
134 154 8 575 390 403 17 325
140 160 6 440 285 306 8 700
153 163 9 475 304 | 334 12 625
250 158 177 7 400 335 | 359 12 650
166 186 12 360 357 379 14 500
178 192 7 425 500 373 389 14 525
190 | 203 9 325 385 | 400 18 575
206 212 12 310 390 410 14 440
157 173 7 500 408 427 15 400
184 204 10 575 426 | 443 16 425
190 | 210 8 440 440 | 453 19 325
300 208 226 12 410 385 406 10 700
216 236 15 360 404 | 434 15 625
234 244 20 340 436 | 457 15 650
240 253 1 325 457 479 17 500
255 264 15 310 473 489 17 525
600 490 503 17 440
. 503 509 25 475
TIPS! 508 527 19 400
o For ytterligare kombinationer, 526 543 19 425
kontakta IBECO 540 553 23 325




Guide for kedjetatning for ror YD
Plastror (PE-HD, PVC, PP) bV cni'bin oo s07s; 19531

o vagg
Borrhal fiber- vigg stalID@ mm | borrhalmm

rekom. | Tolerans
cement

Mediaror YD @ ID@ mm

10 16 50 -2/+6 50 60,3 X 23 55, 48,0 56 4 L 275

15 20 50 -0/+1 = 50 = X = = 50,3 514 4 200

20 25 50 -2/+0 - 50 - X - - 48,1 50 4 L 100

80 -3/+13 80 80 889 X 29 83,1 77,7 93 4 L 340

50 -0/+6 = 50 = X = = 50,0 56 4 L 100

25 32 60 -1/+3 = 60 63,5 X 2,3 589 59,0 634 5 L 200

70 -6/+2 = 70 76,1 X 26 709 64,3 72 6 L 275

60 -2/+5 - 60 63,5 X 23 589 58,0 65 5 L 100

32 40 70 -1/+2 - 70 76,1 X 26 70,9 69,4 72 6 L 200

100 -9/+4 100 100 101,6 X 29 95,8 91,0 104 5 L 340

70 -2/+5 = 70 76,1 X 26 70,9 68,0 75 6 100

40 50 80 -2/+1 80 80 = X = = 78,9 814 7 200
00 -6/+2 00 00 = X = = 93,8 02 6 315

25 -6/+9 25 25 33,0 X 36 258 1192 34 5 360

00 -1/+6 00 00 08,0 X 29 02,2 99,0 06 6 L 300

50 63 25 -7/+6 25 25 33,0 X 36 258 117.2 31 7 L 340

150 -7/+10 150 150 1590 X 40 | 151,0 1439 160 5 L410

00 -3/+0 00 00 = X = = 97,4 00 9 L 100

65 75 25 -7/+2 25 25 = X = = 1183 27 8 L315

50 -11/45 50 50 1590 X 40 | 151,0 1390 55 6 360

125 -3/+3 125 125 133,0 X 36 | 1258 122,0 130 8 L 265

80 90 30 -0/+5 - - 39,7 X 36 32,5 30,0 35 9 L 300

50 -6/+8 150 150 59,0 X 4,0 51,0 436 58 9 L 340

50 -4/+5 150 150 59,0 X 4,0 51,0 46,0 55 7 L310

100 110 200 -7/+7 200 200 = X = = 92,6 207 7 L 475
225 -2/+1 = = = X = = 222,7 226 7 L 575

180 -3/+11 - - 1937 X 56 |1825 176,0 193 11 340

125 125 200 -10/+6 200 200 - X - 190,0 206 9 L 360
225 -2/+15 - - 2445 X 63 12319 2227 241 7 575

250 -4/+18 250 250 267,0 X 63 | 2544 2478 268 6 L 500

200 -4/+8 200 200 = X = = 196,3 208 13 L340

210 -4/+14 = = 219,1 X 45 |210,1 206,9 224 10 L 360

125 140 225 -3/+10 = = 2445 X 63 |2319 222,0 235 8 L 475
250 -2/+6 250 250 267,0 X 63 | 2544 2479 256 8 L 575

260 -5/+9 = = 273,0 X 50 12630 260,0 269 6 L 500

300 -22/+5 300 300 = X = = 2780 305 6 L 650

200 -2/+5 200 200 - X - - 198,0 205 10 L310

150 160 225 -1/+19 - - 2445 X 63 |2319 2244 244 11 L 360
250 -7/+5 250 250 - X - - 242,0 255 9 L 475

300 -19/+3 300 300 298,5 X 71 | 2843 280,0 303 7 500

225 -2/+5 = = = X = 2222 230 16 Bil5!

150 180 250 -6/+10 250 250 267,0 X 63 | 2544 2440 260 12 360
260 -6/+12 = = 273,0 X 50 |263,0 254,0 272 10 410

310 -1/+13 = = 3239 X 56 |3127 3113 323 8 500

250 -1/+10 250 250 267,0 X 63 | 2544 248,5 260 9 L 325

300 -4/+10 300 300 - X - - 295,1 310 8 440

200 200 310 -9/+6 - - 3239 X 56 | 3127 301,0 316 10 L 575
350 -9/+13 350 - 3556 X 56 | 3444 3397 363 8 L 650

400 -9/+20 400 - 406,4 X 63 |3938 91,5 420 6 L 700

265 -4/+5 = = 273,0 X 50 |263,0 261,0 270 13 L 310

200 225 300 -1/+15 300, 300 3239 X 56 |3127 2990 Bil5 12 410
350 -14/+2 350 = 3556 X 56 | 3444 3383 352 9 L 525

400 -9/+16 400 = 4064 X 63 |3938 387,0 416 9 L625

300 -1/+10 300 300 - X - - 298,8 310 11 L 325

310 -3/+7 300 - 3239 X 56 |3127 306,0 324 9 425

200 250 350 -12/+5 350 - 3556 X 56 | 3444 3380 360 9 L 440
400 -7/+5 400 - 4064 X 63 |3938 388,0 418 9 650

450 -8/+20 - - 457,0 X 63 | 4444 441,0 470 7 700

320 -4/+5 = = = X = = 316,0 325 16 L310

250 280 350 -3/+14 350 = 368,0 X 80 | 3520 347,2 364 18 L 360
400 -2/+7 400 = 419,0 X 10,0 | 399,0 401,8 407 11 L 525

355 -4/+5 - - - X - - 351,0 360 8 L310

300 315 400 -10/+7 400 - 406,4 X 63 |3938 390,6 407 2 L 400
450 -14/+9 - - 457,0 X 63 | 4444 4384 458 2 500

500 -9/+13 500 - 508,0 X 63 |4954 486,6 511 12 L 625

400 -2/+8 400 = 419,0 X 10,0 [ 3990 398,0 408 31 L315

350 355 450 -12/+2 = = 457,0 X 63 | 4444 437,0 452 8 L 475
500 -5/+5 500 = X = = 495,0 505 2 L 650

550 -5/+25 = = 559,0 X 63 | 5464 545,0 575 9 700

450 -1/+10 - - - X - - 449,7 460 17 325

470 -1/+14 - - - X - - 470,0 484 25 360

400 400 500 -12/+10 500 - 508,0 X 63 |4954 488,0 510 14 L 440
550 -5/+18 - - 559,0 X 63 | 5464 5435 568 14 650

600 -9/+20 600 - 610,0 X 63 |5974 590,0 620 10 L 700

500 -2/+10 500 = = X = = 498,0 510 9 L 325

525 -2/+10 = = = X = = 522,0 535 6 L 400

450 450 550 -4/+10 = = 559,0 X 63 | 5464 546,0 560 440
600 -12/+10 600 = 610,0 X 63 |5974 588,0 610 15 L 650

650 -10/+20 = = 660,0 X 71 |6458 640,0 670 11 L 700

550 -1/+10 - - - X - - 550,3 560 21 L 325

580 -7/+12 - - - X - - 572,0 592 18 L 400

500 500 600 -12/+7 600 - 610,0 X 63 |5974 588,0 607 17 440
650 -5/+10 - - 660,0 X 71 | 6458 645,0 660 17 L 650

700 -10/+20 700 - 711,0 X 71 |69638 690,0 720 12 L 700

640 -7/+7 = = 660,0 X 71 16458 632,0 652 20 L 400

650 -2/+20 = = = X = = 648,0 670 19 440

500 560 690 -3/+9 = = 711,0 X 71 |6968 692,5 699 20 L 500
700 -2/+10 700 = = X = = 698,0 710 18 L 650

750 -21/+8 = = 762,0 X 80 | 7460 7243 756 19 L 625

700 -10/+4 700 - 711,0 X 71 16968 686,0 704 22 L 425

600 630 710 -7/+5 - - - X - - 702,0 715 22 L 400
750 -0/+7 - - - X - - 7513 757 22 L 525

800 -4/+10 800 - 813,0 X 0 |797,0 7922 810 21 L 625

750 -5/+12 = = 762,0 X 0 | 746,0 745,0 762 24 L 400

600 670 800 -9/+13 800 = 813,0 X 0 | 7970 790,0 813 28 500
850 -14/+10 = = 864,0 X 88 | 8464 832,0 860 22 L 625

Tips!

e For ytterligare kombinationer, kontakta IBECO




Guide for kedjetatning for ror YD
Stalror och rostfria stalror enl. DIN 2448/2458

vagg
fiber- |vaggPVC | vaggstallD @ mm

Tolerans
cement

ID @ mm

B
o

borrhal mm

10 17,2 50 -1/+6 - 50 - X - - 49,2 56 4 IL275

15 21,3 50 -0/+2 = 50 = X = = 50,3 52,7 4 IL 200

20 269 50 -2/+2 - 50 - X - - 48,1 51,9 4 IL 100

! 80 -2/+10 80 80 88,9 X 2 84,9 77,9 90 4 IL 340

25 337 60 -1/45 = 60 63,5 X 2 59,5 59,7 65,1 5 IL 200

! 70 -4/+2 = 70 = X = = 65,7 72 6 IL 275

32 M4 80 -0/+2 80 80 - X - - 80,6 824 8 IL 275

! 100 -6/+2 100 100 1016 x 2 97,6 93,4 102 5 IL 340

70 -2/+3 = 70 = X = = 67,8 73,3 6 IL 100

40 48,3 100 -6/+0 100 100 1016 x 2 97,6 93,8 100 6 IL315
125 -6/+5 125 125 1330 x 2 [1290]| 1192 1323 5 IL 360

80 -1/45 80 80 88,9 X 2 84,9 78,3 85,3 7 IL 100

50 60,3 100 -4/+5 100 100 1016 x 2 97,6 96,3 105 6 IL 300

125 -0/+8 125 125 1330/ x 2 [1290]| 1243 133,8 5 IL 360

100 -2/+1 100 100 1016 x 2 97,6 974 101,1 9 IL 100

65 76,1 125 -6/+3 125 125 o X o o 1183 1281 8 IL315

150 -9/+5 150 150 = X = = 140,1 155 6 IL 360

125 -4/+3 125 125 - X - - 120,9 128,9 8 IL 265

80 88,9 125 -0/+8 125 125 1330 x 2 [1290]| 1250 133 8 IL 300

150 -6/+6 150 150 - X - - 143,6 156,9 9 IL 340

150 -4/+4 150 150 1590 x 4,5 1150,0| 146,3 154,3 10 IL 265

100 1143 150 -0/+9 150 150 1590 x 4,5 11500 150,0 159 7 IL310
- 200 -3/+11 200 200 = X = = 196,3 211 7 IL475

225 -2/+5 = = = X = = 222,7 230,3 7 IL 575

200 -3/+7 200 200 - X - - 196,3 207,7 13 IL 340

210 -4/+13 - - 2191 x 3 |2131| 2069 223,7 10 IL 360

125 139,7 225 -3/+11 - - - X - - 221,7 236,7 8 IL475
250 -2/+5 250 250 2560| x 3 [250,0| 2479 255,7 8 IL575

300 -22/+4 300 300 - X - - 277,7 304 6 IL 650

210 -5/+3 = = 2191 x 3 [213,1] 2050 2133 10 IL310

150 1683 225 -3/+10 = = = X = = 222,7 236,3 15 IL 340
! 250 -8/+10 250 250 2560| x 3 [2500| 2424 260,3 7 IL 400

300 -11/+10 300 300 2985| x 3 [2925| 2883 310 7 IL 500

260 -4/+4 - - - X - - 256,0 264,1 13 IL310

200 2191 300 -5/+14 300 300 - X - — 294,5 316,1 12 IL410
' 350 -8/+11 350 - 3556| x 3 [3496| 3431 362,1 9 IL 500

400 -12/+17 400 - 4064 x 4 [3984| 3880 47 9 IL 625

310 -0/+8 o = 3239| x 3 [3179]| 3090 318 16 IL310

340 -3/+6 o = = X = o 337,0 346 17 IL 360

250 273 350 -3/+5 350 = 3556| x 3 [3496| 3470 354 14 IL 410
400 -6/+5 400 = 4064 | x 4 [3984| 3930 405 10 IL 500

450 -12/+16 = = 4570 x 4 [4490| 4350 466 7 IL615

400 -3/+13 400 - 4190 x 4 [411,0] 3959 415 12 IL 400

300 3239 400 -11/+6 400 - 406,4| x 4 [3984| 3879 407,9 20 IL 360
! 450 -6/+13 - - 4570 x 4 [449,0| 4439 463 12 IL 500

500 -10/+15 500 - 5080| x 4 5000 4900 515 12 IL 625

400 -1/47 400 = X = = 3994 407,6 31 IL315

450 -10/+2 = = 4570 x 4 4490 4376 452 18 IL 475

350 355,6 490 -14/+8 = = 4880 x 4 |480,0| 4756 498,6 13 IL 500
500 -6/+5 500 = 5080 x 4 |5000(| 4936 505 12 IL 650

550 -4/+25 = = 5590 x 63 |5464| 5456 575,6 9 IL 700

500 -5/+10 500 - 5080| x 4 |5000| 4950 510 14 IL 440

400 406,4 550 -5/+15 - - 5590 x 4 |551,0] 5444 565 14 IL 650
600 -3/+26 600 - 6100 x 5 [6000| 5964 626,4 10 IL 700

510 -6/+7 = = = X = = 5034 517 19 IL325

450 457 550 -4/+17 = = 5590 «x 4 |551,0[ 5460 567 16 IL 440
600 -5/+5 600 o 6100 x 5 [6000]| 5950 605 15 IL 650

650 -24/+5 = = 6600 x 5 |[650,0]| 6260 655 16 IL 625

560 -5/+8 - - - X - - 5544 568 21 IL325

500 508 600 -3/+10 600 - 6100 x 5 [6000| 5970 610 17 IL 440
650 -4/+10 - - 6600 x 5 [650,0]| 6460 660 17 IL 650

700 -6/+6 700 - 7110 x 5 [7010] 6940 704 18 IL 625

610 -4/+9 = = = X = = 605,4 619 23 IL 325

550 559 650 -3/+19 = = 6600 x 5 |[6500| 6470 669 19 IL 440
700 -3/+10 700 = 7110] x 5 [7010] 6970 710 18 IL 650

750 -22/+7 = = 7620| x 5 [7520]| 7243 755 19 IL 625

660 -3/+10 - - - X - - 656,4 670 25 IL325

600 610 700 -7/+7 700 - 7110] x 5 [7010] 69438 707 30 IL475
750 -1/+28 - - 7620| x 5 [7520]| 7480 778 20 IL 650

800 -4/+8 800 - 8130 x 5 [8030]| 7922 806 21 IL 625

Tips!

e For ytterligare kombinationer, kontakta IBECO




Guide for kedjetatning for ror YD
Stalror DIN 2448/2458 med PE-beldaggning (standard) enl. DIN 30670

Borrhal vagg " vdagg stalID@ mm | borrhal mm
fiber- |vaggPVC
rekom. | Tolerans t | Do
Mediaré6rYD@ | ID @ mm cEimen i
ID @ mm
20,8 -0/+2 X 50,3 52,2 4

15 249 50 -0/+6 = 50 = X = = 50,3 56,3 4 IL 200
60 -3/+3 = 60 63,5 X 23 58,9 56,9 63,5 5 IL 275

20 305 50 -1/+5 - 50 - X - - 48,5 55,5 4 IL 100
! 60 -1/+2 - 60 63,5 X 2,3 58,9 59,8 61,9 5 IL 200

25 373 100 -9/+5 100 100 101,6 X 29 95,8 90,9 105,3 5 IL 340
70 -2/+1 - 70 76,1 X 2,6 70,9 67,8 71 6 IL 100

32 46,0 80 -1/+6 80 80 88,9 X 29 83,1 80,6 86 8 IL 275
100 -3/+6 100 100 108,0 X 2,9 102,2 97,0 114 5 IL 340

70 ~0/+6 5 70 76) | x | 26 | 709 | 699 769 6 IL100

” 510 80 /43 80 80 889 | x | 29 | 831 78,9 83,3 7 IL200
100 5/43 100 100 1016 x | 29 [958 | 941 103,9 6 IL315

125 -6/+9 125 125 133,0 X 3,6 125,8 119,2 135,9 5 IL 360

100 -1/45 100 100 108,0 X 2,9 102,2 99,9 105 6 IL 300

50 63,9 125 -8/+6 125 125 133,0 X 3,6 125,8 117,2 1319 7 IL 340
150 -7/+8 150 150 159,0 X 4,0 151,0 143,9 160,9 5 IL410

100 -2/+4 100 100 108,0 X 29 102,2 97,7 104,7 9 IL 100

65 79,7 125 -6/+5 125 125 133,0 X 3,6 125,8 121,9 130 8 IL 315
150 -5/+5 150 150 159,0 X 4,0 151,0 143,7 163,7 6 IL 360

80 925 125 -0/+7 125 125 133,0 X 3,6 125,8 125,0 132 8 IL 265
" 150 -6/+9 150 150 159,0 X 4,0 151,0 143,6 157,5 9 IL 340

150 -0/+6 150 150 159,0 X 4,0 151,0 149,9 156 10 IL 265

100 1179 160 -0/+2 - - 1683 | x | 40 | 1603 | 160,0 162 m L 300
200 -8/+11 200 200 219,1 X 4,5 210,1 191,9 206,5 7 IL410

225 -2/4+8 = - 2445 X 6,30 | 231,9 222,7 2339 7 IL 575

200 -4/+11 200 200 - X - - 196,3 211,7 13 IL 340

210 -2/+11 - - 219,1 X 4,5 210,1 207,7 227,7 10 IL 360

125 143,7 225 -8/+10 - - 244,5 X 6,3 231,9 215,7 235,7 6 IL 400
250 -2/+9 250 250 267,0 X 6,3 254,4 2479 259,7 8 IL575

300 -18/+3 300 300 - X - - 281,7 303 6 IL 650

210 -1/+5 = = 219,1 X 4,5 210,1 209,0 215 10 IL310

225 -1/+14 = = 244,5 X 6,3 2319 2233 236 15 IL 340

150 172,3 250 -5/+14 250 250 267,0 X 6,3 2544 2443 264,3 7 IL 400
300 -7/+5 300 300 = X = = 292,3 305 7 IL 500

320 -9/+10 = = 3239 X 5,6 312,7 310,3 330 7 IL 650

260 -0/+8 - - 273,0 X 5,0 263,0 259,1 268,1 13 IL310

200 2231 300 -3/+17 300 300 3239 X 5,6 312,7 2971 320,1 12 IL410
350 -6/+15 350 - 355,6 X 5,6 3444 3431 366,1 9 IL 500

400 -10/+20 400 - 406,4 X 6,3 393,8 390,0 420 9 IL 625

330 -4/+7 = = = X = = 324,0 337 12 IL 325

340 -6/+8 = = 355,6 X 5,6 3444 333,0 351 10 IL 425

250 2770 350 -3/+11 350 = 368,0 X 8,0 352,0 347,2 361 18 IL 360
380 -5/+13 = = = X = = 3741 393 13 IL 575

400 -1/+4 400 = 419,0 X 10,0 | 399,0 401,8 404 11 IL 525

450 -10/+12 = = 457,0 X 6,3 4444 439,0 462 7 IL615

400 -8/+5 400 - 406,4 X 6,3 393,8 392,3 405 20 IL 360

410 -7/+15 - - - X - - 402,3 425,3 17 IL 410

300 3283 450 -11/+5 - - 457,0 X 6,3 444,4 438,3 455,3 12 IL 525
500 -5/+20 500 - 508,0 X 6,3 495,4 490,3 520 12 IL 625

410 ~4/410 = = 5 X 5 5 4064 420 15 IL325

350 3600 450 -7/+5 ° S 457,0 X 6,3 4444 442,0 455 18 IL 475
490 9/46 5 - 5080 | x | 63 | 4954 | 4800 496 13 IL500

550 -24/+8 = = 559,0 X 6,3 549,4 522,0 558 13 IL 625

460 -2/+10 - - - X - - 457,2 470,8 17 IL 325

400 4108 500 -5/+7 500 - 508,0 X 6,3 495,4 495,0 507,8 21 IL475
550 -18/+3 - - 559,0 X 6,3 546,4 533,7 553,8 15 IL 500

600 -8/+8 600 - 610,0 X 6,3 597,4 592,0 608 15 IL 625

510 -2/+11 = = = X = = 507,8 5214 19 IL 325

450 2614 550 -6/+5 = = 559,0 X 6,3 546,4 543,4 555,5 23 IL 475
! 600 -7/+4 600 = 610,0 X 6,3 597,4 597,2 604,4 17 IL 500

650 -22/+9 = = 660,0 X 7.1 645,8 6234 657,4 16 IL 625

560 -0/+13 - - - X - - 559,4 573 21 IL 325

500 513,0 600 -5/+5 600 - 610,0 X 6,3 597,4 595,0 605 25 IL 475
650 -17/42 - - 660,0 X 7.1 645,8 633,0 652,5 18 IL 500

700 -6/+11 700 - 711,0 X 7.1 696,8 694,0 709 18 IL 625

620 -9/+4 = = = X = = 6104 624 23 IL 325

640 -3/+10 = = 660,0 X 7.1 645,8 636,0 650 20 IL 400

550 564,0 650 -2/+11 = = = X = = 651,1 661 28 IL 475
700 -12/+7 700 = 711,0 X 7.1 696,8 692,5 707 20 IL 500

750 -20/+12 = = 762,0 X 8,0 746,0 726,0 762 19 IL 625

700 -12/+7 700 - 711,0 X 7,1 696,8 687,0 707 22 IL 400

600 615,0 750 -14/+5 - - 762,0 X 8,0 746,0 735,0 755 21 IL 500
800 -4/+13 800 - 813,0 X 8,0 797,0 792,2 813 21 IL 625

Tips!

e For ytterligare kombinationer, kontakta IBECO




10

Guide for kedjetatning for ror YD
Segjarnsror (GGG) enligt EN 545, EN 598

Borrhal vagg végg stal ID @ mm borrhal mm
rekom. | Tolerans ulcs
MediarsrYD®@ | ID @ mm cement
ID @ mm n
140 -5/+3 - - - X - - 134,9 143 9 IL 300
8 % 150 -1/+4 150 150 159,0 X 4,0 | 151,0 149,0 154 9 IL 340
150 -0/+6 150 150 1590 | x 4,0 [151,0| 150,0 156 10 IL 265
100 18 160 -0/+3 - - 168,3 X 4,0 |1160,3| 161,0 163 11 IL 300
200 -8/+4 200 200 - X - - 192,0 204 7 IL410
225 -2/+9 = = 2445 X 6,3 [2319| 222,7 234 7 IL575
200 -4/4+12 200 200 219,1 X 4,5 12101 | 196,3 212 13 IL 340
210 -2/+18 - - 219,1 X 4,5 (210,1| 208,0 228 10 IL 360
125 144 225 -8/+11 - - 244,5 X 6,3 [2319| 216,0 236 6 IL 400
250 -2/+10 250 250 267,0 | x 6,3 | 254,4 | 2479 260 8 IL575
210 -4/+5 = = 2191 X 4,5 1210,1| 206,0 215 10 IL310
150 170 225 -3/+13 - - 244,5 X 6,3 |231,9| 222,7 238 15 IL 360
250 -7/+12 250 250 267,0 | x 6,3 | 2544 | 2424 262 7 1L400
300 -9/+5 300 300 - X - - 290,0 305 7 IL 500
260 -2/+7 - - 2730 | x 50 |263,0| 258,0 267 13 IL310
200 222 300 -4/+19 300 300 3239 | x 56 |312,7| 296,0 319 12 IL410
350 -7/+15 350 355,6 X 56 (3444 | 3431 365 9 IL 500
400 -11/+20 400 406,4 | x 6,3 13938 | 384,7 420 9 IL 625
315 -5/+4 - 3239 | x 56 [312,7| 310,0 319 16 IL310
340 -6/+4 = 355,6 X 56 (3444 | 338,0 346 17 IL 360
250 274 350 -2/+5 350 3680 | x 8,0 |352,0 | 3480 355 14 IL410
400 =5/+5 400 4190 | x [10,0(399,0]| 394,0 405 10 IL 500
450 -12/+16 = 457,0 X 6,3 | 4444 | 436,0 466 7 IL615
380 -4/+6 - - X - - 374,3 386 14 IL 325
300 326 400 -1/+15 400 419,0 x |[10,0399,0| 398,0 415 12 IL 400
450 -13/+3 - 457,0 X 6,3 | 4444 | 436,0 453 12 IL 525
500 -8/+15 500 508,0 X 6,3 [4954 | 488,0 515 12 IL 625
450 -8/+2 = 457,0 X 6,3 (4444 | 4420 452 23 IL 360
350 378 500 -1/+421 500 - X - - 501,9 521 14 IL 500
500 -6/+5 500 508,0 | x 6,3 (4954 | 4971 505 14 IL 525
550 -8/+10 - 5590 | x 6,3 | 546,4 | 540,0 560 9 IL615
480 -3/49 - - X - - 477,0 489 18 IL 325
500 -0/+7 500 - X - - 500,0 507 16 IL 425
510 -1/411 - - X - - 509,2 521 16 IL 400
400 429
540 -1/+10 - 559,0 X 6,3 [ 5464 | 539,0 550 15 IL525
550 -1/+5 - - X - - 549,0 555 15 IL 500
600 -5/+20 600 610,0 | x 6,3 (5974 | 591,0 620 15 IL 625
600 -10/+6 600 610,0 X 6,3 [597,4| 5901 606 19 IL 425
610 -5/+14 - - X - - 604,0 624 19 IL 400
500 532 640 -12/+8 = 660,0 | x 7,1 | 6458 | 628,0 648 23 IL 575
650 -0/+9 - - X - - 650,0 659 19 IL 525
700 -2/425 700 - X - - 694,0 725 18 IL 625
700 -8/+5 700 711,0 X 71 1696,8 | 691,0 705 22 IL 425
600 635 750 -5/+12 - 762,0 | x 8,0 |746,0| 7513 762 22 IL 525
800 -3/+20 - - X - - 797,0 820 21 IL675

Tips!

e For ytterligare kombinationer, kontakta IBECO




11

[ITBECO

Montageanvisning kedjetatning

5‘ ”':. e 1. : WTETOET ' 6.
3 B Drag &t vaxelvis medurs

# 4-5 varv at gangen enligt

tabellen nedan. Tatningen

- expanderar sd att svulster upp-
~ star mellan tryckplatarna.

. Centrera roret stadigti
skyddsroret/borrhalet.

WL Ty

Tips! Borrhalet kan beldggas
med epoxy for att skydda och
jamna ut betongen och
eventuell armering.

TN

2. 7.
Placera kedjan runt réret med o Kedjetatningen ska efterdras
bulthuvudena mot dig. . ~ vixelvis medurs enligt tabellen
efter cirka tva timmar.
| Efterdra ett flertal ganger.

2a.
Koppla ihop kedjan.

Atdragningsmoment

Modell: C, S 316, Modell:
0C,0S316 och TS BCoch BS 316

IL 100 1,0 Nm 1,0 Nm

IL200-IL 275 1,5Nm 1,0 Nm

| 3. IL 300 - IL 360 5Nm 4Nm
Aven om kedjan &r slapp ska IL 400 - IL 475 15Nm 12Nm

_ inga lankar tas ur kedjan. Det IL 500 -1L 575 30Nm 22 Nm
IL615 - IL 700 60 Nm 48 Nm

kan vara nodvandigt att stracka
kedjan vid mindre rordiametrar.

Tank pa foljande:
® GOr rent skyddsror och borrhal
e Centrera skyddsroret
e Tryckplatarna maste justeras vid montering
e Tainte bort ndgra lankar
e Roret maste stodjas innan du fyller igen
e Kedjetatningen ska ej anvandas som axiell férankring
e Anvand ej pa spiralsvetsade ror
e Anvand alltid momentnyckel, aldrig maskin

4,
Skjut in kedjetatningen i roret.

_ Tryck in tatningen véxelvis med
borjan klockan 6 upp till 12 tills
tryckplatarna ar innanfor eller
| jams med kanten av skydds-

roret/borrhalet.

- 5. >
Drag at bultarna medsols med
en momentnyckel. Borja i
position klockan 12.

www.ibeco.no  post@ibecono  +4792119444  +47 93005 002



[ITBECO

IBECO genomforingstatning

Genomfdringstatningen fungerar som tatning vid Snabb montering

ingjutning av ror i betong med tryckplattor gjordaav e Kan tillverkas individuellt enligt kundens 6nske-
rostfritt stal och extra mjukt gummi. mal

e Anvandbar vid olika bygg- och anlaggningsappli-
Anvéandning kationer
Gas- och vattentat tillslutning mellan medium och o Tryckplattor i rostfritt stal
skyddsror ingjutning med ett 40 mm tjockt gummi- e For installation under tryck och ej under tryck
lement (alternativt tva) som komprimeras mellan o Tillverkas i EPDM eller nitril pd begaran
2 tryckplattor i rostfritt stal e Absorption av vibrationer, stotar och ljud

e Radontat

Godkannande och test

- Trycktat upp till 5,0 bar (fran 3 bar kravs axiell
forankring)

- Dricksvattengodkénd finns pa begaran

Axiell forankring

Installation

1. Rengor skyddsror, borrhal, mediaror Rad:

2. Kontrollera hél och rérdiameter med informatio- Borrhalet bor beldggas med epoxy for att skydda be-
nen i tatningskitet tongen och for att jamna till eventuella ojamnheter.
3. Montera tatningen och fér igenom mediaroret. Finns som en delbar version for enkelt montage i

4. Anvand en momentnyckel och dra at bultarna efterhand

enligt tabellen nedan. Mediarér maste centreras och stéttas upp.

] Max étdragning i Nm
Bultstorlek Tunnvaggiga plastror

M6 5Nm 5Nm
M8 10 Nm fér genomforingstatning standard, 8 Mn fér genomforingstatning standard,
standard delad och standard FV standard delad och standard FV
20 Nm for genomforingstatning special 15 Nm fér genomforingstatning special
M10 30 Nm 22 Nm
M12 36 Nm 26 Nm

www.ibeco.no  post@ibecono  +4792119444  +47 93005 002



13

[ITBECO

IBECO genomforingstatning FV

Genomfdringstatning konstruerad for flexibla och
isolerade rérsystem.

Finns i speciella rordimensioner i 2x40 mm och 1x40
mm utférande.

Extra mjukt gummi tillater lagt atrdragningsmoment
och da 13g risk for rérdeformationer.
Specialdimensioner tar hansyn till ovaliteter pa
flexibla ror.

MFPA certifierad upp till 5 bar.

Tillater rorrorelse och lutning.

Pressio-rings 2 x 40 mm
Gummimed 2x 16 mm
extra hal inkl reduktion
och blindplugg

[ T

Pressio-rings 1 x 40 mm
Gummimed 2 x 16 mm
extra hal inkl reduktion
och blindplugg

Installation

1. Rengor skyddsror, borrhal, mediaror

2. Kontrollera hal och rordiameter med informatio-
nen i tatningskitet

3. Montera tatningen och fér igenom mediaroret.
4. Anvand en momentnyckel och dra &t bultarna
enligt tabellen nedan.

Rad:

Borrhalet bor beldggas med epoxy for att skydda be-
tongen och for att jamna till eventuella ojamnheter.
Finns som en delbar version for enkelt montage i
efterhand.

Mediardr maste centreras och stottas upp.

] Max dtdragning i Nm
Bultstorlek Tunnvéggiga plastrér

Mé 5Nm

M8 10 Nm fér genomforingstatning standard,
standard delad och standard FV

20 Nm for genomforingstatning special

M10 30Nm
M12 36 Nm

www.ibeco.no  post@ibeco.no

5Nm
8 Mn for genomforingstatning standard,

standard delad och standard FV

15 Nm for genomforingstatning special

22 Nm
26 Nm

+47 92119444  +47 930 05 002



IBECO genomforingstatningar

Standarddimensioner

Rostfria tryckplattor | Rostfria tryckplattor | Rostfria tryckplattor | Rostfria tryckplattor
och bultar och bultar och bultar och bultar

Skyddsror YD EPDM gummi EPDM gummi EPDM gummi EPDM gummi

1x40mm 1x40mm 2x40mm 2x40mm
mm__|min.mm{max.mm| __ Artor._ | At | Artnr.
50 6 12 10500 10600 * 10585
70 10 22 10505 10605 * 10586
70 24 32 10506 10606 * 10586
70 32 41 10507 10607 * 10586
80 20 28 10510 10610 * 10587
80 32 40 10511 10611 * 10587
80 40 50 10512 * 10587
100 15 22 10515 10615 * 10596
100 20 28 10516 10616 * 10596
100 25 32 10517 10617 * 10596
100 32 40 10518 10618 * 10596
100 36 44 10519 10619 * 10596
100 41 51 10489 * * 10596
100 46 56 10520 10620 * 10596
100 55 65 10521 10621 * 10596
125 35 40 10523 10623 10597
125 45 50 10524 10624 10597
125 55 64 10525 10625 * 10597
125 61 70 10526 10626 10700 10597
125 70 78 10527 10627 10701 10597
150 35 40 10529 10629 * 10598
150 46 54 10530 10630 * 10598
150 56 66 10531 10631 10704 10598
150 69 78 10532 10632 10705 10598
150 79 91 10533 10633 10708 10598
150 85 94 10534 10634 10706 10598
150 90 97 10536 * * 10598
150 98 110 10535 10635 10707 10598
200 88 103 10540 10640 10709 10591
200 108 115 10541 10641 10710 10591
200 116 126 10542 10642 10713 10591
200 119 128 10543 10643 10711 10591
200 132 141 10544 10644 * 10591
200 135 144 10545 10645 10712 10591
200 150 160 10546 10646 10714 10591
250 135 144 10550 10650 10715 10592
250 140 149 10551 10651 10716 10592
250 150 159 10552 10652 10717 10592
250 156 165 10553 10653 10718 10592
250 165 175 10554 10654 10721 10592
250 174 181 10555 10655 10719 10592
250 178 187 10556 10656 10720 10592
250 197 202 10557 10657 10722 10592
250 204 210 10558 10658 *

*Tillganglig pa forfragan upp till DN 3000 pa forfragan.

Tips!

e Andra materialkvalitéer mot férfragan.




IBECO genomforingstatningar forts.

Standarddimensioner

Rostfria tryckplattor | Rostfria tryckplattor | Rostfria tryckplattor | Rostfria tryckplattor

o . och bultar och bultar och bultar och bultar
el S bt EPDM gummi EPDM gummi EPDM gummi EPDM gummi
1x40mm 1x40mm PACTIT)] 2x40mm
| mm_[min.mm[max.mm| __Artor. | Artnr._ [ At | Artnr.__|
300 178 187 10565 10665 10725 10585
300 193 204 10566 10666 10726 10586
300 198 207 10567 10667 10727 10586
300 218 226 10568 10668 10728 10586
300 224 233 10564 10664 10724 10587
300 242 251 10569 10669 * 10587
350 224 233 10570 10670 10730 10587
350 249 258 10571 10671 10731 10596
350 270 282 10572 10672 * 10596
350 279 288 10573 10673 10733 10596
400 270 280 10575 10675 * 10596
400 279 288 10576 10676 10735 10596
400 304 313 10577 10677 10736 10596
400 314 323 10578 10678 10737 10596
400 320 330 10579 10679 10738 10596
500 354 364 01582 01682 10750 10597
500 392 402 01583 01683 * 10597
500 400 412 01584 01684 10751 10597
500 421 431 01585 01685 * 10597
600 450 464 01588 01688 10755 10597
600 494 504 01589 01689 ¥ 10598
600 500 515 01590 01690 10756 10598
600 524 534 01591 01691 * 10598

e Tillganglig pa forfragan upp till DN 3000

IBECO genomforingstatning med kabelgenomforing

Genomforing for kabel 2x
6-10 mm med bussning

10-16 mm utan bussning

B hal Skyddsrér YD Genomforingstitning med 2x16 mm extra uttag inkl Genomforingstatning med 2x16 mm extra uttag inkl
orrha yaasror bussning och blindplugg. Gummi EPDM 1x40 mm bussning och blindplugg. Gummi EPDM 2x40 mm
78

150 69 01500 01700
150 85 94 01501 01701
200 108 115 01502 01702
200 119 128 01503 01703
200 135 144 01504 01704
250 156 165 01505 01705
250 178 187 01506 01706
300 193 204 01507 01707
300 224 233 01508 01708

Tips!

e Andra materialkvalitéer mot forfragan.




[ITBECO

Genomforingstatning special

e Flera tatningar

e Oval/ fyrkantig utsida

e Ejcentrerad

e Delad eller hel modell

e Upp till DN 3000

e EPDM som standard elastomer

e Andra elastomerer tillgangliga for t.ex. hdga tem-
peraturer, kemikalier, oljor / naturgas, dricksvatten

e Bredd 1x40 mm eller 2x40 mm

e Tryckplattor i olika kvaliteter av rostfritt stal

e For produktion och bésta funktion sa fyller du i
mallen ndsta sida

Installation

1. Rengor skyddsror, borrhdl, mediardr Rad:

2. Kontrollera hal och rordiameter med informatio- Borrhadlet bor beldaggas med epoxy for att skydda be-
nen i tatningskitet tongen och for att jamna till eventuella ojamnheter.
3. Montera tatningen och fér igenom mediaroret. Finns som en delbar version for enkelt montage i

4. Anvénd en momentnyckel och dra at bultarna efterhand.

enligt tabellen nedan. Mediarér maste centreras och stéttas upp.

] Max dtdragning i Nm
Bultstorlek Tunnvéggiga plastrér

M6 5Nm 5Nm
M8 10 Nm fér genomforingstatning standard, 8 Mn for genomforingstatning standard,
standard delad och standard FV standard delad och standard FV
20 Nm for genomforingstatning special 15 Nm fér genomforingstatning special
M10 30 Nm 22 Nm
M12 36 Nm 26 Nm

www.ibeco.no  post@ibecono  +4792119444  +47 93005 002



[ITBECO

IBECO genomforingstatning special- MALL - fyll i matten

« Gummi
-1x40 mm
-2x40 mm

« Elastomer
- EPDM
- Nitril
-Viton
- EPDM-KTW

« Tryckplattor
- Rostfritt
- Syrafast
- Stalspec.

« Dimension
- delad

- stangd
-flans

+ Rortyp

« Toleranser
- Kranégla

« Handtag

17
www.ibeco.no  post@ibecono  +4792119444  +47 93005 002



[ITBECO

Specifikationer

Genomforingstatning Genomféringstétning FV

standard for isolerade rérsystem

Borrhal min/max 50-600 mm 125-600 mm
Material tryckplatta Rostfritt Rostfritt
Gummikvalitet EPDM EPDM
Temperatur -30°C upp till +120°C -30°C upp till +120°C
Tryck 5 bar (frén 3 bar krévs axiell férankring)
Tjocklek gummi*** 40 mm 80 mm
Gummi hardhet (shore) 45+5/ 55+5 45+5
UV-resistens bra bra

Genomforingstatning
special
40-4000 mm

Rostfri/syrafast,
epoxybeldaggning
mot forfragan
EPDM
EPDM med KTW/A270*
NBR(nitril)

Silikon
EPDM -30°C upp till +120°C
NBR -30°C upp till +70°C
Silikon -20°C upp till +200°C

1,5 bar **

Upp till borrhal 800 mm
1x40 mm gummi
Over borrh3l 800 mm
2x40 mm gummi
Standard EPDM,
EPDM med KTW ELL/W270
ochNBR50+5
Silikon 50 £ 5
EPDM bra
NBR dalig

Varden for tryckvarde vid 23°C. Vid hégre temperaturer. Vid hogre temperatur maste en férankring monteras

* EPDM-KTW gummi testad enligt KTW dricksvattentest och W270.
** For annular spaces >100 mm, maste tatningen hallas pa plats
***Tolerans + 1 mm

Ytterligare genomféringstatningar finns pa begaran

Foérankring M6 och M8

Tatning med fast
eller 16s flans

www.ibeco.no  post@ibecono  +4792119444  +47 93005 002



[ITBECO

IBECO universell genomforingstatning

Sluten standard

Pressio tatningar kan anvandas som blindtatning

eller genomférintstatning.

Tack vare sitt mjuka gummi &r tatningarna sarskilt
lampliga for plastror. Tatningen mot mediaror ar

steppad och klarar flera dimensioner.

Delad med snédpplasning

Anpassa till ratt mediaror

1. Rakna antalet lager som behover tas bort

2. For att klippa av lagren maste de pressas for hand
eller skruvmejsel till baksidan

3. Skdr bort det aterstaende gummit pa bladkanten

4, Bladet kan dras av for hand
Fordelar

- 3 tatningar for 80% av de vanligaste rorstorlekarna
-Lag lagerhallining

- Snabb montering

- Blade tecnic with large application range

- Delad tatning med sndpplasning

Fler tatningstyper (t.ex
med extra stora fliansar)
finns mot forfragan

_ Delad universal DN100 Universal DN100 Universal DN150 Universal DN200

Material tryckplatta rostfritt stal, delad rostfritt stal, stangd rostfritt stal, stangd

Trycktathet blind 1,5 bar 1,5 bar mot ej trycksatt vatten
Tryclfta_t'het med 1,5 bar 1,5 bar 1,0 bar
mediaror

Gummitjocklek* 40 mm 40 mm 40 mm
Gummikvalitet EPDM EPDM EPDM

Temperatur -30°C upp till +120°C -30°C upp till +120°C -30°C upp till +120°C
Gummi hardhet 4545 45+5 45+5

(shore)

32,40, 50 mm
18-65 mm 60,3-63 mm 110 mm, 125 mm,
For mediaror YD 2(5)'02:},121}:0 i 5mm steg 75-76,1 mm 139,7-140 mm
! per ring 88,9-90 mm, 160 mm
110 mm
Borrhal 100 mm 100 mm 150 mm 200 mm
Artikelnummer 10499 10490 10495 10493
*Tolerans + 1 mm
De namnda vardena avser en trycktathetsgrad vid en driftstemperatur pa 23 ° C.
Om temperaturen dr annorlunda, speciellt hdgre, maste en forankring monteras.
www.ibeco.no post@ibecono  +4792119444  +47 93005 002



20

[ITBECO

IBECO Multigenomforing 4 ror

Produktinformation

IBECO multigenomforing for kabel passar som en
multigenomforing eller en blindtatning.
Multigenomfdringen ar gjord for en saker tatning
mot tryckvatten av olika dimensioner av kablar eller
ror som gar genom vaggar.

Tatningsomradet for de fyra uttagen for kablar eller
ror ar flexibel for diametrar mellan 6 och 30 mm *.
Delade gummilager i varje enskilt utlopp tilldter en
flexibel anpassning till kabeldiametern och en efter-
montering av tatningen.

Genom den speciella snapplasningen undviks 6pp-
ning av tatningen under monteringen.

Teknisk data

borrhal 100/4 x 6-30 mm delad

Multigenomforing 4 ror

Fordelar

- En tatning fér en 100 mm borrhal och 4 kabel- /
rorgenomforingar

- Gummilagersteknik for kabeldiameter pa 6-32 mm
- Delad tatning, snabb och enkel att montera med
sndpplasning

- Minskar lagerhallningen

- Gummi med dubbel tdtning

- Forlangningsringar kan anvandas pa YD for att for-
stora diameter for vissa skyddsror

Multigenomforing 4 ror
borrhal 100/2 x 6-32 mm
2 x6-25 mm delad

Artikelnummer 11020 11021

Material tryckplatta

Rostfritt stal, delad

Rostfritt stal, delad

Trycktathet med kabel 1 bar
Trycktathet blind 1 bar
Gummitjocklek* 40 mm 40 mm
Gummikvalitet EPDM EPDM
Temperaturomrade -30°C upp till +120°C -30°C upp till +120°C
Gummi hardhet (shore) 45+5 45+5

For 4 kablar YD

6,10, 14,18, 22,26, 30 mm

2x 6,10, 14,18, 22,26, 30,32 mm
2x6,10,14,18,22,26 mm

For hal/karnborr 100 mm 100 mm

Leverans

*Tolerans £ 1 mm

IBECO Multigenomforing 3 ror

150

www.ibeco.no  post@ibeco.no

Fyra blindpluggar ar med i leverans

+47 92119 444

Fyra blindpluggar ar med i leverans

3x50 11080

+47 930 05 002



21

[ITBECO

Installation Multigenomforing 4 ror

Rengdr skyddsror, borrhal, kablar/ror OBS!
Mét ror / kabel m.m. och kontrollera Ett kdrnborrat hdl kan epoxy-beldggas for att skydda
kompatibiliteten med tatningen. betongen och jamna ut eventuella hal och repor

- Kablar / ror bor stodjas

Rékna gummibladen som ska klippas ut enligt
sjalva kabeln / rorets YD

Klipp ut det n6dvidndiga antalet gummiblad
med en vass kniv

Satt i kablar, stang tatningen och skjut in den
vaggoppningen. (Det kan vara nodvandigt att
anvand lite gummismorjmedel)

Dra at muttrarna (M6) med en momentnyckel,
max 5 Nm. (Efterdra efter ca. tva timmar)

www.ibeco.no  post@ibecono  +4792119444  +47 93005 002



[IIBECO

www.ibeco.no  post@ibecono  +4792119444  +47 93005 002



